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RAPORT DE IMPLEMENTARE 
 

Prin implementarea proiectului s-a dorit adaptarea activității didactice la criteriile de calitate conforme normelor 
educaționale naționale (în acord cu nou lege a învățământului superior L199/2023) și abordările internaționale de promovare 
a eticii și integrității universitare. Iar pentru transpunerea în practică a acestui deziderat s-au întreprins următoarele: 

➢ Măsuri de îmbunătățire a calității în învățământ prin promovarea respectării deontologiei şi eticii academice 

Principalele acțiuni desfășurate cu acest scop s-au referit la: 

• întâlniri și comunicări ale experților de calitate cu studenții și cadrele didactice din UPT. La nivelul fiecărui 

departament din UPT au fost numiți responsabili care pot efectua verificări anti-plagiat și care pot oferi consiliere în 
realizarea unor lucrări originale. În cadrul întâlnirilor cu studenții au fost completate și interpretate chestionare   
referitoare la aspecte legate de etică și deontologie. În paralel au fost derulate lucrări de modernizare și amenajare 
a unei săli adecvate pentru realizarea ședințelor de instruire cu studenții 

• achiziționarea unui serviciu de verificare a similitudinilor Turnitin  și instruirea utilizatorilor noi pentru exploatarea 
curentă a acestuia. Sunt peste 60 de utilizatori independenți în facultățile și departamentele UPT precum și 5 experți, 
care pot realiza verificări de similitudine ale documentelor studenților sau colegilor cadre didactice. În perioada de 
implementare a proiectului au fost realizate peste 490 de verificări de similitudine, în special pentru verificarea 
lucrărilor de diplomă/disertație. În paralel au fost verificate 1659 de teze de doctorat. De asemenea, a fost 
achiziționat şi serviciul specializat iThenticate prin care s-a efectuat verificarea lucrărilor curente de doctorat. 
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➢ Actualizarea documentației interne a UPT pentru îmbunătățirea generală a procesului didactic, prin activitățile 

Pentru această măsură, pe perioada  implementării proiectului, au fost inventariate documentele interne ale UPT utilizate 
în asigurarea calității actului educațional dar modificate și aprobate în ședințe CA sau de Senat, proceduri operaționale, 
regulamente, instrucțiuni de lucru și au fost abrogate procedurile devenite caduce. 

 
➢ Eficientizarea procesului didactic 

Sunt două activități specifice desfăşurate pentru eficientizarea procesului didactic: 

• operaționalizarea platformelor electronice existente în UPT pentru susținerea procesului didactic. A fost realizată 
citirea disciplinelor din sistemul de gestiune a școlarității (catalog) și transferul în platforma de evaluare a procesului 
didactic (http://eeprod.upt.ro/eval/) și generarea codurilor de verificare pentru studenții UPT, inclusiv transmiterea 
acestora către studenți prin intermediul platformei student.upt.ro și acces direct. De asemenea, s-a realizat o 
descărcare automată a rezultatelor statistice, cerute conform legii 199/2023; 
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• instruirea utilizatorilor (decani, secretari, directori departament) de către programatori referitor la modificările aduse 
procesului în care se fac evaluările cadrelor didactice. Pe de altă parte s-a realizat instruirea utilizatorilor Turnitin 
asupra serviciului achiziționat și asupra modificărilor recente impuse de dezvoltator. 

Obiectivele finale ale proiectului se consideră atinse prin: 

 actualizarea unui număr important de documente interne referitoare la Asigurarea Calității Învățământului în UPT;  
 acțiuni de instruire și evaluare anti-plagiat a lucrărilor studenților și cadrelor didactice; 
 operaționalizarea sistemelor de suport ale procesului didactic prin conectarea platformelor informatice existente 

prin procese specifice; 
 achiziționarea și utilizarea pe scară largă a sistemului de verificare a similitudinilor.  


